

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

“好心人不少，正能量”，一路人在网上分享温情一幕——

老人倒路边 十多人过来帮忙



大伙上前围住老人帮忙。(市民提供)

本报泰安11月10日讯(记者 邢志彬) 10日早上，在财源街路北人行道上，一老人摔倒在路边。过路市民没有冷眼旁观，十几位市民围上去询问情况，有人把老人扶坐起来。过路的市民刘先生用手机拍下这温暖一幕。

10日早上7点左右，刘先生上街买早餐，路过财源街某家电商场门口时，看见一老人摔倒在路边，“没看清老人是怎么摔倒的，当时是倒在人行道上，周围也没车，老人很可能是自己摔倒的。”刘先生说，他在路对面，也看不清老人大概多大年纪。

这时，从老人身边走过的市民都围过去，查看老人的情况，有一位市民还把老人扶坐起来。刘

先生拿出手机把这瞬间拍下来，发到微信朋友圈里，配的文字是“好心人不少，正能量”。从图片看，时间挺早，路上行人并不多。有十几个人围在摔倒老人身边，低着头问老人情况，其中一人蹲下扶着老人的背。他们大部分手里提着早餐，显然只是路过，并不认识老人。还有一骑电动车的市民把车停在路边下来看。

刘先生还要赶着给家人买饭，就离开了现场。他说现在碰见老人摔倒的事儿，他本以为大部分人会躲开或者假装看不见，但让人感动的是，这么多人给老人关心问候。虽然不知道老人摔得多严重，但路人的关心，一定会给老人温暖。

他偷走辆电动车 监控拍个正着



嫌疑人被监控拍个正着。(视频截图)

本报泰安11月10日讯(记者 邢志彬) 8日下午，一市民在泰山大桥附近一单位院里丢失一辆电动车。监控拍下了偷车嫌疑人面部画面。警方希望市民提供线索，寻找该嫌疑人。

8日下午2点40分左右，在泰山大桥东南角，漆河东路一家单位院里，一位市民丢失一辆电动车，价值1600元左右。监控拍下了嫌疑人体貌特征。警方称嫌疑人不像惯犯，希望认识他的市民提供线索。

民警说，一般盗窃电动车作案都在晚上，大部分监控看不清面部细节。该案作案时间在下午，所以获取了比较清晰的图像。从监控截图来看，嫌疑人较瘦，短发，穿一身运动装，白色运动鞋。了解线索的市民可以拨打办案民警手机18653898967提供线索。

撞倒两辆电动车

10日上午10点左右，在泰山大街岱岳区政府附近，一辆轿车将两辆电动车撞倒，骑电动车两人伤势都不严重。

本报记者 路伟 摄

